



# 南華體育會

月訊

每月十八日刊登

網址: [www.scaa.org.hk](http://www.scaa.org.hk)

電郵: [info@scaa.org.hk](mailto:info@scaa.org.hk)

會籍查詢: 2577 4427



facebook



SCAA\_official

## 南華保齡三大聯賽頒獎盛典 表彰球員卓越表現 迎接新賽季



▲ 2023-2024 星期一名次聯賽頒獎禮大合照



▲ 2023-2024 高分聯賽頒獎禮大合照



▲ 2023-2024 混合聯賽頒獎禮大合照

時光飛逝，轉眼間暑假完結，時間正式踏入九月；九月同時喚醒的是一眾保齡球聯賽球員的爭勝意志。保齡場館的恆常「三大聯賽」，一如以往從九月第一週開始賽期，經歷大約43週至來年七月底完成賽事。如此長的賽期可謂對球員的技術、對球道變化的調整能力以及意志力的大考驗。

當然在新賽期開始之前，對於各球員在過去一年的努力亦需給予肯定及獎勵。「三大聯賽」的頒獎禮會在相應聯賽開始前，特別預留時間舉行。各個聯賽都設有隊際總排名獎第一至第十名，除此以外更設有男女子個人獎項共十項。

「星期一名次聯賽」從往年開賽至結束，一直由傳統勁旅祥華隊及新晉勁旅BRILLIANCY爭奪首名，可謂一時瑜亮。祥華隊在最後幾週的賽事表現出堅韌的意志，奮戰不懈之下力壓BRILLIANCY奪冠。「星期三混合聯賽」及「星期四高分聯賽」則像百家爭鳴一樣，各隊之間互有贏輸，鬥得難分難解。「星期三混合聯賽」最後由勁旅之一BRILLIANCY以些許之差，力壓其他勁旅奪得隊際冠軍，其隊員更在男女子個人一局及個人四局最高分等獎項都有斬獲，可謂該聯賽最大贏家；「星期四高分聯賽」最後則由多屆冠軍PHATHOM奪得隊際冠軍。

## 巴黎奧運及殘奧雙雙輝煌 奧運首獲兩金 殘奧再添榮耀



▲ 巴黎奧運香港隊首奪兩金、兩銅歷史佳績

2024年巴黎奧運及巴黎殘奧賽況精彩激烈，相信一眾運動健兒在場上的英姿，令不少人留下深刻印象，當中香港運動員在巴黎奧運會展示出非凡力量，在四項運動項目取得兩金、兩銅的歷史佳績，是香港首次在同一屆奧運取得多於一面金牌，亦是歷屆最佳成績。

香港運動員在今屆奧運屢創驚喜，江旻憓及張家朗先後在女子重劍及男子花劍決賽，上演絕地反擊勇奪金牌，張家朗更成為香港史上首名衛冕金牌的運動員，香港亦首次在單屆奧運收穫兩面金牌。本會泳員何詩蓓和何甄陶代表香港參加游泳項目，何詩蓓在100、200自收獲銅牌，成為奧運史上第1位連續兩屆奧運，皆能在以上兩個短途項目取得獎牌的女泳手，意義重大。另外，兩個小球組合亦打出香港精神，黃鎮廷及杜凱傑在乒乓混雙奮戰取得第4名，而鄧俊文及謝影雪於羽毛球混雙取得8強成績。

在巴黎殘奧方面，亦上演多場激動人心的比賽，總結港隊23位港將在今屆為港摘得3金4銀1銅，共8面獎牌鼓舞成績，其中硬地滾球單一賽項更獲3金2銀，問鼎殘奧該項榜首。巴黎殘奧由龍子健在男子BC1級個人賽拿下「第一金」，何宛淇在女子BC3級個人賽摘金，其後她與謝德樺在混合BC3級雙人賽成功奪冠，奪得港隊第3金。連同游泳的陳睿琳及吳卓恩獲一銀一銅，陳浩源在羽毛球摘銀，以及張沅在硬地滾球個人賽和雙人賽聯同梁榮榮奪銀，港隊收穫8面獎牌。無論是巴黎奧運及巴黎殘奧的香港運動員都充分展現出決心、毅力和意志，發揮專業態度和體育精神，值得我們引以為傲。



▲ 何宛淇與謝德樺混合BC3級雙人賽成功奪金



▲ 陳浩源在羽毛球男子WH2級單打項目摘銀牌

## 林詠堯榮獲國際賽資格 女子青少年射擊新星崛起



南華體育會射擊部女子青少年會員林詠堯獲中國香港射擊聯合總會確認為女子青少年運動員，可代表中國香港參加國際性奧運氣手槍射擊項目。

林詠堯在中國香港射擊聯合總會主辦的全港公開射擊賽的氣手槍射擊項目連續取得優異成績，及入選標準。她分別在去年11月25日舉行的週年射擊錦標賽的女子十米氣手槍(初級組)取得亞軍、在2024年3月舉行的春季射擊錦標賽的女子十米氣手槍(初級組)亦取得亞軍、及在三十週年創會射擊挑戰盃的女子十米氣手槍(初級組)同時取得亞軍。展望未來，林詠堯將在國際賽事中大放異彩，期待她的精彩表現！

## 籃球銀牌賽火熱上演 南華挫滿貫率先闖總決賽



香港籃球銀牌賽男子高級組於灣仔伊館上演，南華以78：65力挫滿貫，率先殺入10月8日的總決賽。「綠軍」則落入負方組鬥永倫，力爭「復活」入總決賽。

滿貫甫開局有林俊光接連外投得手取得8分，南華則由曾湛元及洋將安德拉裡應外合，南華眾將首節末段強攻禁區打出一波11：0攻勢，領先19：11。滿貫次節有楊子豐射入兩記三分縮窄分差，南華則有朱亮外投內切，領軍完半場領先35：32。



換邊後，南華將優勢擴大至9分，但滿貫蔡再勳與林俊光在三分線外轟入3球，一度領軍反超1分。南華隨後加強防守，隨即拉開61：49完第3節。南華最後1節有安德拉攻守皆有亮眼表現，終以78：65擊敗滿貫，率先殺入10月8日舉行的總決賽。

好消息! 南華體育會非常榮幸邀得徐澤榮博士成為本會中醫，所有南華會會員到店應診均可獲九折優惠。

地址：仁昌堂 油麻地窩打老道40號寶翠大廈地下4-5號